

缅怀革命先烈 唱响爱国情怀

惠都社区开展党史学习教育暨主题党日活动,从历史中汲取奋进力量

党史
学习
教育

□半岛全媒体记者 高晓飞
通讯员 刘腾飞

清明时节,追思悠悠。为深入开展以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为主题的党史学习教育,在慎终追远、缅怀先辈中增强感恩奋进的精神力量,近日,惠都社区开展清明节扫墓活动和缅怀先烈红歌会,借助活动重温百年党史中的红色青岛记忆,用心聆听革命先烈英勇事迹,从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的力量。

镜头一:学党史 祭英烈

4月1日下午,惠都社区党委联合山高(青岛)供应链管理有限公司党支部双方党员代表共同来到崂山革命烈士陵园开展党史学习教育暨主题党日活动。



缅怀先烈。

哪有什么岁月静好,是先烈们为了今天作出了流血牺牲。工作人员致辞表达对英烈的崇高敬意,工作人员表示烈士们为了人民幸福、民族尊严、国家安宁,抛头颅、洒热血,不畏艰险、不怕牺牲、无私忘我、甘于奉献,谱写了一首首感天动地、浩气长存的壮歌,感染和鼓舞着后来者。随后,全体党员在革命烈士纪念碑前,鞠躬默哀,敬献鲜花。

学党史,祭英烈。在引导员的带领

下,双方党员走进革命烈士纪念馆重温了革命先烈的丰功伟绩,通过一件件镌刻着红色记忆的珍贵图文、一个个彰显着红色初心的革命故事感受他们忠诚于党、不畏牺牲、无私奉献、忠诚为民的崇高革命精神,思想觉悟再次接受到了洗礼,更加坚定了共产党人的初心和使命。

今年是中国共产党建党100周年,缅怀革命先烈,学习参观他们的英雄

事迹,就是要深刻领会开展党史学习教育的重大意义,从而更加坚定理想信念,发扬光荣传统,牢记并践行入党誓言;就是要以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,继承先烈遗志,弘扬革命精神、鼓舞战斗激情。

镜头二:唱红歌 励斗志

为大力弘扬中华民族传统文化,培育和践行社会主义核心价值观,倡导广大群众在清明节期间传承中华优秀传统文化,缅怀革命先烈,感悟传统节日的精神内涵,惠都社区联合北京银行于4月2日举办了“我们的节日·清明”缅怀先烈红歌会。

活动现场,居民们热泪盈眶,通过小合唱、诗朗诵等众多形式,缅怀先烈,歌颂共产党,用歌声诠释对党的挚爱和祖国的赞美。“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里……”活动在社区全体工作人员集体献唱的《我和我的祖国》的落下帷幕。唱者动情,听者入心。“参加这样的活动,让人心潮澎湃,回想起过去的种种,再看看现在的巨变,我们深深地感受到了祖国的变化。”活动现场,一居民感慨。

百年奋斗路,启程再出发。居民们纷纷表示要倍加珍惜来之不易的美好生活和我们党开创的中国特色社会主义伟大事业。



爱心义剪服务队的志愿者为居民提供免费理发服务。



阳光救援队的志愿者们为居民演示心肺复苏应急救援。

学习党史办实事 三月春风暖民心

锦园社区开展“学党史、办实事、志愿服务进社区”活动

党史
学习
教育

□文/图 半岛全媒体记者 段轶琳
通讯员 王培芝

学党史、重实践,为推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心,弘扬“奉献、有爱、互助、进步”的志愿精神,不断提升志愿服务的制度化水平,努力营造“帮助他人、奉献社会”的浓厚氛围,建设文明和谐社区,近日,金家岭街道锦园社区联合辖区多家共建单位共同开展“学党史、办实事、志愿服务进社区”活动。

本次活动在“学习强国知识问答”中拉开帷幕。通过“党史知识抢答”“两两对战”等以赛促学、以学促知的形式,推动社区居民深入学习党史,努力做到学史明理、学史增信。现场,主持人通过演示引导居民学习使用“学习强国APP”,以便大家深入学习和巩固党史知识。现场,五彩锦园爱心义剪服务队的志愿者为居民提供免费理发服务,娴熟的技术和热情周到的服务赢得了居民们的一致夸赞。

五彩锦园阳光救援队的志愿者们为居民演示心肺复苏应急救援。

居民们表示日常生活非常有必要掌握这个技能,关键时刻能派上用场。

五彩锦园爱心宣讲服务队的志愿者们为居民讲述防金融诈骗的知识,从信息披露、案例分析等多方面入手,提高居民对金融风险的认知与防范,提升居民的风险管理能力和责任担当意识。

五彩锦园暖阳助老服务队志愿者们向居民宣传并指导疫情防控期间如何居家隔离以及洗手七步法;关爱老年人健康从饮食、睡眠、运动、环境等方面讲解有关知识;向居民宣传老年人权益保障法,让老年人学会依法捍卫自己的权益。

文明养犬事关每个人生活,事关城市文明发展,让文明养犬成为市民的自觉习惯,是全社会共同的责任。为进一步规范社区居民依法养犬、文明养犬行为,提高居民群众的文明素养,营造整洁有序、安全和谐的浓厚氛围,志愿者在现场发放宣传手册,讲解文明养犬相关知识,呼吁居民争做文明守法、负责任的养犬人,共同营造和谐文明的社会氛围。

福民桥综合门诊部现场免费为居民进行问诊、测量血压、测血糖、测血型等服务。

社区居民无小事,一枝一叶总关情。社区将通过学党史系列活动,将党员与群众连接起来、将学党史与办实事连接起来,让广大社区居民切身感受到来自党的关怀与帮助;同时,也通过此次学习,呼吁更多的人参与到志愿服务活动中来,让爱在社区传播。